
ZAPISNIK  

ZBOR GRADJANA MZ DUNAV 

ODRZAN: 27. APRIL, 2025. god 

MESTO: PARK PRISAJEDINJENJA, NOVI SAD 

Moderator: Vladimir Vodalov 

Zapisnicar: Aleksandra Stošić 

Tehnički moderator: Svetlana 

 

Jednoglasno izglasani: moderator, zapisničar, tehnički moderator 

Moderator: Dobar dan, moje ime je Vladimir Vodalov. Hvala sto ste dosli I podelili sa nama ovo vaše 
vreme. Glasanje za usvajanje zapisnika sa prošlog sastanka. Ko je za usvajanje zapisnika sa drugog Zbora 
gradjana MZ Dunav -  jednoglasno usvojen. 

Predložen datum sledećeg Zbora gradjana MZ Dunav – 11. Maj u 18h. Jednoglasno usvojeno. 

Moderator: imali smo do sada tri akcije čišćenja koje su dobro prosle, odziv odličan, na njima smo se 
upoznali. Ove akcije su praktično podstakle nove akcije kao što su popunjavanje peskarnika, kratka i  
lepa inicijativa komšinice. U planu je Radionica za roditelje, uklanjanje betonske ploče ispred Kibica je  
krenulo, takođe uspeli smo da mapiramo naše probleme na 38 popisanih stvari: ulična rasveta, 
saobracajna signalizacija, zgrade I objekti kojima je potrebno posvetiti pažnju. Urađen je sajt našeg 
Zbora građana MZ Dunav www.mzdunav.rs 

Osnovane su četiri radne grupe: radna grupa pravni tim, radna grupa za neuređene površine, radna 
grupa koja se bavi problemima izlivanja kanalizacije, radna grupa kreativni tim. 

Dva dokumneta napravljena: politički plan za delovanje naše zajednice. Bliže nam se izbori u Mesnim 
zajednicama koji su važni. Mesne zajednice pripadaju svima nama I kroz njih možemo jos više I efikasnije 
uraditi za Novi Sad. Imali bismo prostorije, mogli bismo zvaničnije da utičemo na institucije. Svi smo 
ovde zajedno jer imamo istu viziju kakva bi naša Mesna zajednica mogla da bude, drugi document je 
road map plan šta bi sve nasa MZ mogla da radi, podeljen po demografiji.  

Druga tačka dnevnog reda IZBORI: 

Predstavljeni su Nikola Asurdzic i Vladimir Ilić 

Nikola Asurdzić je nezaivnsi član saveta MZ Dunav: Savet MZ je važan, uvek je neparan broj, savet MZ je 
telo koje vodi tim, imamo i nadzaorni odbor.  

Nikola Asurdzic: pre četiri godine bili su izbori, pristupio sam tome “ajde da krenemo od mesne 
zajednice”, MZ je most izmedju nas građana I lokalne vlasti I lokalnih mehanizama. Treba da čuju 
probleme građana, upute građane, a ono što je bitno da vode evidenciju o svim zahtevima poslatim 
gradu: inicijative, rešenja.. ali nije tako bilo, sramota me je… ne sastajemo se, radili smo preko viber 
grupe, a svaka inicijativa koja je dolazila na glasanje, nije dolazila od građana, a druge incijative bile su 
orijentisane prema ličnim interesima pojedinaca.  

 

http://www.mzdunav.rs/


Moderator: 

Savet je telo koji čini odredjeni broj ljudi, gradjani. Mogu da predložim jednog kandidata, kada se raspišu 
izbori ljudi izlaze I glasaju. Ono sto je zanimljivo je da ce se izbori najverovatnije raspisti oko 15. maja, to 
je uskoro, bitno je da pričamo danas o tome na Zboru. Naredne četiri godine ljudi ce sedeti u MZ I 
odlučivaće u ime nas. Razmisljate o vama kao potencijalnim kandidatima ili koga biste mogli predložiti. 

Vladimir ilic: ja sam nezaivnsi član saveta i drago mi je što ste se okupili u velikom broju. Činimo većinu 7 
: 4. U suštini svaki vaš predlog, gradjana, koji uputite Gradskoj upravi, završi negde u fioci, niko se ne 
bavi, odlučili smo da kada ne dobijemo odogovor, da obavestimo naše građane. Snaga MZ je u 
socijalizaciji. Pravi se ogroman prisitak na Gradske uprave, izborili smo se da nema Balasević hostela, 
borimo se protiv izgradnje crke  i prekomerne gradnje Galensa.  

U MZ samo je jedna zaposlena osoba a to je referernt I dodeljuje ga grad, članovi MZ, nadzorni odbor, to 
su volonterska mesta. Referent je jedina osoba koja dolazi na posao u prostorije,  a Grad dodeljuje I 
imenuje referenta. Puno toga se ne radi, ali postoje neka razmišljanja sta bismo mi mogli sve da radimo. 

Milica Vraneš: nas nekoliko koji vec radimo I učestuvujejmo u akcijama, sastavili smo akcije. 

Moderator: potrebno povećanje broja članova viber grupe. Posao je plemenit u radu MZ, ne morate 
redovno da idete od 8 do 8, okupljanja su samo onda kada se jave gradjani, a bolje ćete moći da čujete 
naše komšije. Naša MZ nema sajt, mi smo ga napravili, I bez troškova sve uradili, možemo mnogo bolje I 
lepše I bolje I da učinimo naš kraj lepšim mestom za život. Postoje radionice  već sada organizovane od 
strane slobodni mesnih zajednica sta treba raditi, pravni tim krovni, izbacuje tri velika dokumeta,  
popisano da se zna da ljudi lako nauče koje su im prava i obaveze. Organizuje se na krovnom nivou 
veoma lepa akcija kao svi ovi protesti. Izbori dolaze vrlo brzo ako ih bude, da budemo spremni da neko 
od vas da zna da želi da se prijavi, ili komisiju predložite, javite nam se.. bilo bi odlično da 11. maja 
predstavimo naše kandidate. Pričajte sa komšijama, animirajte, predložite. Možete se privatno prijaviti a 
podrška NS Zbor radi prezentacije u prostorijama Limana 3. Nakon praznika, najavljene su prezentacije 
za ljude koji razmišljaju kako I sta znači biti član u savetu kao I razmena iskustva sa predavačima.  Naš 
savet broji 11 članova, a bilo bi idealno da imamo 12 ili 13 kandidata za koje bismo glasali. 

NS zborovi vec neko vreme rade na tome šta treba biti podrška našim kandidatima, kako da 
kontrolišemo izbore, kako pomoći kandidatima - šta treba da se radi, organizovati radionice. Razmislite, 
izuzetno je važno da dodjemo do 13 kandidata.  

Jovica Micic: centralno pitanje je izbor za Savet MZ, izbora nece biti, nije pogodan politički trenutak, ali 
ajde da budemo optimisti, ajde da se organizujemo na najbolji mogući nacin, da pomažemo i da 
dovršimo posao do kraja, da se organizujemo, da imamo pun fond ljudi za MZ, ajde da učinimo da 
ubeljivo pobedimo. Nisam izlazio do sada na izbore MZ, sada je to jako bitno, da možemo da 
artikulišemo sve sto želimo. Bitna je izlaznost, I bitna  je mala pobeda na lokalnom nivou. U gradu ima 47 
Pogurajte komisije. 

Zoran Kostić: Dobar dan, delegiran sam za sastanke koje organizuje NS Zbor, prvi je bio sa studentima, 
planira se zbor svih zborova, Zborovi NS znaju sta rade, napravljen je izborni štab na nivou svih zborova, 
pobedićemo, biće vetar u ledja… aktivirajte se, aktivirajte svakog koga poznajete. 

 

Aca Pantovic: predlažem da biramo ljude i predlažemo one koje dobro poznajemo, da bude više članova 
za rezervu. Deca sa 18 godina imaju prava glasa, podsetnik…  



Jovana Vlaškalin: Imamo uputnik za sve zainteresovane kandidate, bice online, a da biste popinuli upitnik 
pridjite nam, predstavite se I prosledićemo Vam upitnik/link. Sledeci Zbor biće posvećen predstavljanju 
kandidata.  

Nebojsa Mihajlović: poslednji izbori - ukupan broj upoterebljenih listića768; 18 nevažećih - prosek 
glasova za SNS 368, prosek glasova za nezavisne kandidate 352 (dva nezavisna kandidata su ušla u 
savet).  

Moderator: Kontrolore određuje savet MZ, a postoji vrlo ozbiljna podrška za sve MZ od strane 
centralnog štaba na nivou grada. Sa Crtom se pregovara oko kontrole. Za dve nedelje trebali bismo da 
imamo 11 do 13 kandidata u ime svih nas. 

Prikupljena novčana sredstva za potrebe organizacije Zborova i rada grupe građana okupljene oko Zbora 
MZ Dunav u iznosu od RSD 26.450,00 I 20eur. 

Prikupljena nenovčana sredstva, kao donacija, za student u blokadi Akademije umetnosti. 

 

 


